

Сказок Пушкина страницы

литературное путешествие



6 июня вся страна отмечает Пушкинский день России. Это знаменательный день не только в литературе, но и для каждого человека, любящего великого русского

поэта. Произведения Александра Сергеевича приходят к нам в самом раннем детстве и остаются на всю жизнь.



6 июня в Детской библиотеке состоялось

литературное путешествие «Сказок Пушкина страницы» для детей летнего



пришкольного лагеря школы № 3.

Заведующая Детской библиотекой Хотеева Наталия Николаевна рассказала о великом русском поэте, о его семье, и

все вместе отправились в путешествие по сказкам Пушкина в загадочный мир Лукоморья. За свою недолгую жизнь А.С. Пушкин создал огромное количество литературных произведений, ставших классикой русской



литературы. Ребята поразились, узнав, что великий поэт написал 826 произведений

В завершение встречи детям был предложен для просмотра мультфильм «Сказка о мертвой

царевне и семи богатырях».